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Ezúton szeretnék jelentkezni a 2025. január 11-én megrendezendő Tisztújító Közgyűlés 

Szabadidősport Szakág vezető pozíciójára. 

A mászás iránti szenvedélyem immár 25 éve tart, mely idő alatt sokrétű tapasztalatra tettem 

szert mind a mászótermek, mind a sziklák világában egyaránt. Otthonosan mozgok a mászás 

különböző ágaiban, legyen szó akár sportmászásról, tradmászásról, mesterséges mászásról 

vagy többkötélhosszas mászásról.    

Az évek során folyamatosan bővítettem tudásomat és készségeimet, így a sportág minden 

aspektusában alaposan megismerkedtem a kihívásokkal és a lehetőségekkel is: 

• A Testnevelési Egyetemen szereztem OKJ Sportmászó Edző és Hegymászó Oktató 

képesítést,  amely szilárd alapot ad a szakmai felkészültségemnek.  

 

• Rendszeres résztvevője vagyok a hazai nehézségi- és boulder magyar kupáknak, 

bajnokságoknak, sziklamászó versenyeknek egyaránt.  

 

• Több hazai mászóiskola felújításával, újra nittelésével is foglalkoztam az elmúlt 

években, hozzájárulva a hazai mászósport infrastruktúrájának fejlődéséhez.  

További tapasztalataim megtalálhatóak az önéletrajzomban, valamint a programtervezet elején.  

Azért lennék én a megfelelő személy erre a pozícióra, mert a mászással eltöltött éveim alatt 

kialakított kapcsolatrendszeremnek köszönhetően sokat tudnék tenni a hazai mászósport 

népszerűsítéséért és fejlődéséért. Az egyik legfontosabb érték számomra a csapatmunka. 

Hiszek abban, hogy csak közösen, a legjobb szakértők bevonásával érhetünk el tartós és sikeres 

eredményeket.  

A sport szeretetét a szüleimtől és nagypapámtól örököltem. Nagypapám, Jenővári István, 

kézilabda edző volt, édesanyám, Jenővári Gabriella, pedig a mai napig aktív sportoló és hazai 

tájfutó versenyek szervezője. Családunkban mondhatni hagyomány a sportolás, a sport 

területén tevékenykedni és alkotni, így ezért is szeretném elnyerni ezt a pozíciót.  

 

Kérlek Benneteket, támogassátok a Szabadidősport Szakágvezető pozícióra történő 

megválasztásomat!  
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